AXKHXYEIY I'lA EITANAAHYH

i) No anodei&ete v TovTOTNTAL

1 2 2 2
@+ B 7 —op = fy=ya="{(a=B) +(B=1) +(r=a)'].
ii) No amodeiete 0T Yo OhOVG TOVG a, B,y € R 10yvet
a+ B +y zaf+ fy+ya.
[16te 1oyvel 1IodT™TO;

Aépe 6Tt tprado Oeticdv akepoiov (B,7,a) sivar zobaydpera tprada

2

otav B+ =a’, dhadn otav ot B, y, a sivan mhevpéc opBoymviov Tpi-

YOVOL.

i) Av (ﬁ,y,a) givar pa mobayodpela tprada kot k eivar €vog OeTikdg
aKépalog, va arodeifete OTL kol 1 TpLdda (ic,b’,;cy, m) etvan eniong mo-
Bayopela tprado.

i) Av p kot v Oetikol aképotol pe u>v, va deifete
6tTL 1 TpLéda (,u2 -2, 2uv, 1 +v2) givatl moda-

YOpeLD TPLASO. XTN GULVEYELD VO CLUTANPAOGCETE
Tov mivoko [e TG Tuhaydpeleg TpLAdEG OV AVTL-
GTOL(OVV GTIC TILEG TMV 4 KOL V TOV divovial 6Tig A4 4+ B
dvo TpdTEG GTNHAEG:

u w—v 2uv W+

Bl w| v
=W | == <

2
A) Na anodeifete 61U aﬂﬁ(a;ﬂj . Tt onuaiver n avicdtTNTA QLT YO

évo opBoymvio pe dactdoelg a kot f; I1ote woydel n 160TNTAQ;

B) Mg 1t Bonfeta g mopandve ovicdtntog (M Kot pe dGAho Tpomo), va
anodeifete OTL:
i) Amd 6la ta opBoydvio pe otabepn mepipeTpo P 0 TETPAY®VO €XEL
70 peyorvtepo epuPado.
ii) A6 6ha ta opBoymvia pe otabBepd guPfadd E to teTplywvo €yt
™V eAdyloTn TEPIUETPO.
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Aiveran n e&iowon 3(x+1)—ax=4, aeR.
i) Noa Avoete v e&icwon yia T1g dtdpopeg Tipéc tova € R .
ii) ' moteg Tinég Tov a € R 1 e&lomon €xet AMbon peyardtepn tovl;

Atveton n ekicoon £ (x—1)+32=x+2, AeR.

i) No amodeiete 6T1 1 e€iomon avT YPAPETAL 1GOSVVALLAL:
(A-1)(A+1)x=(A-1)(1-2).

ii) No Avcete v e&icwon yia T1¢ dtdpopeg Tinéc tov e R.

iii) Na Bpeite 11 Tipnég tov 1 € R yia tig omoieg ) e&icmon €xel pila tov

1
oploud —.
PH4

A7 T @uoikn yvopilovpe 6Tl 6NV KATAKOPLON POAN EVOC COUATOG pE
apPYIKT TOXOTNTA V,, TO VYOG /I TOL CAOUATOG GUVAPTHGEL TOV YPOVOL ¢

1
¢ kivnong tov divetatl and Tov TOTo h(t) = vot—Egt2 , Omov g m emrta-
xoven g PapvnTac.
A) Av v, =60m/sec kar g =10m/sec’ :
i) Na Bpeite woTe T0 cOUA B POAceL o€ Vyog ~ =180 pétpa.

ii) Na Bpeite mote T0 cdpa Oa Bpedei oe dyog A =100 pétpa.
[Towa eivar n epunveio T@V TPONYOLUEVOV ATTAVINCE®V;

1
B) X1 yevikn nepintmon dmov h(t) = vot—zgt2 , le ta v, kou g otabepd,

va Ppeite ™ ocvvBNKN oL TPEmEL val 1oYVEL, DGTE TO AN Vo EOAcEL oF
dedopévo vyog .

210 1610 GVOTNUO CUVIETOYUEVOV VO TAPAGTNOETE YPOAPIKA TIG GVVOPTY-
OELG

f(x)=]x]-2 xar g(x)=2-|4
KOl 0T GUVEYELD Vo VTTOAOYicETE TO eUPadOV Tov Y®Piov Tov mepikieie-
TOL OO TIG YPOUPIKEG TAPOUCTAGELS TOV GLUVAPTNGE®Y f KoL g.

A) X710 1010 GHGTNUO CVVTETAYUEVOV VO XAPAEETE TIG YPOPIKES TOPACTA-
GELG TV GLVOPTHOEMV

f(x) = |x—l| Kot g(x) = |x—3|
Kot pe ™ Pondeta avtdv va Bpeite Tig AMoelg g avicwong

|x—1|<|x—3|.

B) 211 ovvéyela va emiPePaidcete alyefpikd To TPOTYOOUEVO GUUTE-
péoporta.
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10.

11.

12.

A) Zg éva KopTeECLOVO eMIMEDO VO GYESLACETE TIG YPUPIKEG TOPACTACELS
TOV GLVOPTNCEDV:

f(x)=|x, g(x)=[x-3 xm h(x)=||x|—3|.

B) Mg ) Ponfeta TV Topandve YpoeiKOV TapacTAcE®V Vo TPposdlopi-
6£TE T0 TANBOGC TOV ADGEWDV TOV GUGTILOTOG

y=||x|—3|
y=a

Yo T1G dtdpopes Tiég Tov e R .

Ye éva eminedo oyedialovpe €va KopTeSOvO GOOTNUO GLVIETOYUEVOV
Oxy .

i) Na deifete 611 n eéicoon y° —x* =0 mapioTAVEL TIC S1YOTOUOVE I,
KOl 0, TOV YOVIOV TOV aEOVOV TIG 0TOIeg KAl VO GXEOLACETE.
ii) ITown eivar n andotoon evdg onueiov M (x, y) ToV emmédOL amd TO

onpeio K (a,0)tov a&ova x'x ; Na dei&ete 611 1 e&iowon
2
(x—a) +y° =1, aeR
TOPLOTAVEL 6TO0 eminedo k0K Ao C pe kévtpo K kat axtiva 1.
Yxed1oTe TOV KOKAO Yio pio TIUT TOL a.

iii) Me 1 Ponfsio TOV TOPATAVE YPAPIKOV TOPOCTACEDY VO TPOGHL0-
ploete 10 TAH00C T®V AMDGEMV TOL GLGTNHOTOG

yZ _x2 — O
(x—oz)2 +y* =1
vl T1g dtapopeg Tipég tov ae R .

Y10 dwmAavo oynipa ta C; Kat

C, sivor muikvkAla pe Ké€vipa B e W,
K xar 4 kot axtiveg R; = 6cm - )
Kot R, = 3cm avTiotoiy®g, Vo .
10 M givon éva onpeio g da- ol
kévipov KA wor m MA sivan (o )
kabetn ommv KA. Na Bpeite to !

UAKOC X Tov TUAHATOS AM, ov [ =l |
yvopiloope 6tL 10 onpueio I &i- o
vol péco tov MA.

BOcopovpe évav agova x'x kol maipvovpe mdve ¢’ avtdév Ta otabepd
onueia 4(-1), B(1) kot éva petaBinto onpeio M (x). Oftovpe

f(x)=(MA)+(MB) xor g(x)=|(MA)—(MB)|.

207
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i) No amodei&ete 011 :
FE=lx+1+[x=1 xar gx)=|x+1—|x—1].
ii) No wopaoctioete ypoeikd Tic cuvapInoelg f Kot g.
iii) Na Bpeite pe ™ Pondela tov Topondve yYpoEIKOV TOPACTAGCEDV TNV
eldytotn Kat T pEYLOTN TIUN (EPOGOV VTAPYOVV) TOV GUVOPTAGEWV [
Kot g, kabdg kat ti¢ 0€cg1g oTIg omoieg Tapovsialovrat.
13. Zta mapakdto oypuata divoviot ot Ypu@ikés TapucTIcELS TOV CUVAPTI-

CEWV!

2 4x 4x*
xX)=——, x)= & h(x)=———
S(x) 2l g(x) 11 (%) 1
T d
20/
of | \ 2 /N\o=h(x)
Ll 2 R AVS .
101 x ; -1 0] 1 x
2|

i) Amo6 TG Ypaikéc TapacTacels va Ppeite Ta OAKA aKpOTOTO TOV V-
vaptoenV f, g, h, kobdg Kal T1¢ 0£6E1G TOV AKPOTATOV AVTMV.
ii) No emPefoidoete alyefpikd ta TpoNyoOUEVE GUUTEPAGLOTA.

14. A) Aivetarn ouvéptnon f(x)=+/x.

i) Noa Bpeite 10 medio opiopod ™G cLVAPTNONG f-

ii) Na amodei&ete 011 av 10 onueio M(a, ) aviKel GTN YPOUPLKN TO-
pdotacn g f, 10 onueio M '(f,a) avikel oty YpaelKy TapdoTa-
on g ovvaptnong g(x)=x".

iii) Zto 1010 cvopa 0aEOVeV va oxedECETE TPDOTO TN YPUPIKT TOPA-
0TOON TNG CLVAPTNONG g KOl GTr cLvEéyela, pe ™ Ponbelo tov
TPONYOVLUEVOD EPMOTNUOTOC, VO OYEIIACETE TN YPUPIKT TOPAOTACT
¢ ovvaptnong f- Ilowo givar to €1d0¢ TG LovoToviag Kot TOlo TO
aKpOTOTO TNG CLVAPTNONG [ ;

B) Na dei&ete 6L | cuvbptnon A(x) = \/H glvat aptia Kot 6t cuvéxela
va xapdEete T YpaeiKy TG TapacTaoT.

I') Zto mapokdto oxfpa divetar n ypagikn mopdotacn g f(x) = Jx.
1 =

O A BR) I() My NeH)  x
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15.

16.

17.

Av A, B, I, ..., M'N' glvar ta onpeia tng ypoeikng tapdotacng g

fue tetunuéveg 1, 2, 3,..., v, v+1 aviiotoiymg, vo anodeifete 0Tt T TPi-

A A A
yova BA'B', I'B'I"", ..., NM'N' givol 1c0GKeA.

Mia yépupa €xel évo mapafoitkd T050 TOV
omoiov to mAdTog gival 8m Kot vVyog givat
5,6m. Kdato amd ™ 7yépupa Oéier va
TEPAGEL YEOPYIKO UNYAVNULO TOV OTOioL 1
Kapotoa €xel mAGTOC 6m Kair Vyog 2m.
Mmnopet To unydvnpo va nepdoet,

Aivetan éva tetpdywvo ABI'A pe mhgvopd 20cm kal to pécov O tng A4.
‘Eva xivnté onpeio M Egxivd amd 10 4 Kal, d10ypaeovIog TV TOAVY®VL-

KN ypappn ABI'4, katainyetl oto 4.

r B r M x B P B
M
X
) I"f‘ \
4’ 19 A A o A 4 o) A

Av pe x ovppolicovpe To UNKoG TG dLAdPOUNG OV €kave To Kvntd M

kot pe f(x) to gpPpadov Tov oKlacGuéEVOL Ywpiov,
i) Noa Bpeite 10 mEdio OPLGHOV KAl TOV TOTO TNG GLVAPTNONG f .
ii) No mopaoctioete ypagikd v f .

iii) Na Bpeite v tiun tov x yio v omoia woyvet £(x) =120 cm’.

Y10 dumhavd oynua to ABIA givol teTpdy@vo
TAgLPAG 2 1. kot To M glvor éva onpeio g O1-
ayoviov A" pe (AP)=x. Zvppoirilovue pe

f(x) 1o eppaddv tov Tprydvov MABkar pe

g(x) 1o epPadov tov tpoamelion MIAZ .

i) No amodei&ete 611
f(x)=x, 0<x<2 ko  g(x)=-0,5x"+2, 0<x<2.

L=
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18.

19.

20.

ii) Na Bpeite Tig TIpég Tov x Y1 T1G omoieg Ta dvo guPadd ival ica.

iii) Noa mopaoctioete Ypa@ikd 610 1010 CLGTNA GVVTETAYUEVDV TIG GL-
vaptioelg f kar g kot va PBpeite, pe ) fondeia tov ypaeikdv mo-

POGTAGE®V, [IE TPOGEYYICT TNV TIUH TOV X Ylo TNV omoio To VO Ep-
Bada gival ioa.

Y10 dmhovo oynua 1o Tpiymvo OAB givar B
opBoydvio, 10 M eivar Tuyaio onueio g T N
3

OA xav MN//OB. Av (OA)=4, (OB)=3 xot :
(OM)=x, ka1 E(x) eivar to epufaddv tov tpt- E \
yovov BMN,

i) No amodei&ete o1l L >,

(MN):# Kot E(x)=—%x2+—x. 4

ii) Na Bpeite T 0éom tov M yia v omoia to epuPfaddv E(x) peyiotonot-
gitat. [Towa elvar n péyiotn T tov E(x).

Ye évo koptectavo eminedo Oewpovpe Ta
onpeia A4(0,4) ko B(2,2), kaBdg Kot 10
onpeio M(x,0) mov Kiveital katd UnKog

oV a&ova x'x.

i) No Bpeite T1¢ cvvreTaypéveg ToV oN-
petov 1" oo omolo téuvel | gvbeia AB M@,0) 0 r
Tov a&ova x'x.

ii) No ekppdoete to gufaddv Tov Tprydvov MAB cuVOPTHGEL TNG TE-
TUNHEVNG X TOV ornpeiov M Kol vo TOPACTICETE YPOAPIKA TN GLVEP-
T™omn avTy.

Ye éva tpnqua AB =10km piog Ae@@Opov TEPTEL CLVEXDG YLOVL KOl TO
Vyog tov yloviov avéavetor lem v dpa. Otav apyilelt 1 ylovomtmon
évo ekylovioTikd unydvnuo apyifel amd 1o akpo A vo kabapilel to y1ovL
KWOOHEVO Katd piKog Tov dpopov pe taydtnta 10km/h. MOG @tdost
oto Byvpiletl kat kabapilel To dpdpo avtiotpdPmg and to B wpog 1o A
Kot ovveyiletl pe Tov d1o tpodmO.

i) Noa oyedidoete éva ddypappo yio To VYOG TOL Yloviod 610 A, mopa-
BAémovtag to xpdvo oTpoeng ot A kat B.

ii) Na kévete 10 1610 Y10 TO VYOG TOL YLOVIOY GTO PLéEGO M tov AB.
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1’ KE®PAAAIO
A’ Opédodoag
1.i)) 1 2.1 3.i) 4000 ii) 9.999

iii) 3 4.i)4 5. i)1 7. 7-2.

B’ Opadoag
o+2

1.i) a—1 ii) 2.1) (a—1)° ii) 1.

o+1

3.0) 27 i) =2 4.1,

xX=y
A’ Opéodoag
1. 1) [Tapte t dropopd ii) [Tapte
Sapopd. 2. ABpolopo TETPOYOV@OV.

3.1) 2,-1 i) 1,-2.
4.1) 9,8 xoar 10 i) -0,9 kar —0,7.
iii) » Kot 46 iv) 48,34 kot 50,32.
54 53
5.1) 10,2 kot 16,2 1ii) 6,38 ka1 15,68 .

6. Analolpr Tapovouaotdv. 7. S—x<0.

B’ Opadog

1. i) Atoholp1| TapoOvVOLAGTOV,
ii) 0TOAOLPY TOPOVOLACTDV.

2. [Tapte ™ dropopd.

3. Extéheon npaeomv.

4. 1) [loAhamlaoidote pe to 2
ii) moAlomAaoctdote e T0 2.

A’ Opéooag

1.i) #=3 i) 4—-z iii) 1 iv) O
2.1 3.1)-1 i)l

4. 1 527101 -2

6.1) d(2,37,D)<0,005

ii) 2,365 xar 2,375.

B’ Opadog
1. XpnNGlHLOTOI6TE TPIY®VIKY AVIGOTNTA,
3.1)) x=y=0 i) x20ny=0.

40 Ll
p o

ii) Apkei va deybel 1—g<£— .
o«

5.1)9,5 éwg 10,5
iii) 3,87 éwg 4,27 .
A’ Opddag
1
1.1)10 i) 2 iii) — .
) ) ) o

ii) 15,2 é0c 16,8

2.1)4-m ii)20 iii) ‘x—l‘ iv) %

10. i) L“ﬁﬁ

iii) 13+2+/42 .
B’ Opddac
2. ii) Xpnowonoteiote to epodTNU ().
+1)°
3. 9) %5 ii)w.

20 KE®AAAIO

A’ Opddag

i) 4(ﬁ+J§)

1.i) 5 i) -1 iii) -7 iv) 1—31
2. 1) Advvatn il) TavtdéTTO.
3.i) Avi#1, tote x=1,
av =1, tavtéotnta.
i) AvA#2, 101¢ x:—}L s
A=2
av 1=2, addvarn.

iii) Av 4#0 xou 1#1, 10618 x:%,

av 1=0, addvatn,
av 1=1, tavtéotrta.
iv) Av 1#0 ko 1#1, 1618 x:%,
ov 4=0, tovtétta,
ov A=1, addvarn.

4.1) x=2,5 ii) xz%s 5.2.750 ko 1.250 .

6.0) 1=2"" ) g =Rk
o R,-R

7.1) 4 ka1 —1 i) 2 ko —1.

8.1) O kol ii) —lxou 0.
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9.1) 2 kol i) 1xon 2. 11.1) 3,-3, 4 xou—4. ii) 5 xou—5
10.1) 2,1kt —1 i) 2 kol iii) 6,-6, 2xm—2, 12. Oxon2.
11.1) -1 i1) advvatn, 3-45 3+4/5
. N 13. 1, ——— ko .
12.1) adOvatn ii) xeR pe x#0 ko 2 2
) iii) advvarn 14.1) 2 kon—3 i) —1.
iv) xeR pe x#1 kar xz-l. 15.1) 2kon—2 i) —lKoul iii) addvarn.
13. (-1,0,1), (1,2,3) ko (=3,-2,-1). 2 2
14.1) 4 xo1—1 il) 3 kot 3 B” Opddag 1
. : 3 3. -7xorl. 4. Oétovpe 6TOL X TO —.
ii) 1 iv) addvorn. p
15.1) -1 kol ii) advvan. 1 e
9 5.1) a kou —— il) S kor—.
16.1) -Sxou——= i) lxa13. a
5 6.i) A=47+32 i) -2 koud, 1=-1.
]23' Opadag 040 + som 7.3,4xn 5. 8. 1. 9.12 dpeg, 24 dpec.
a#f a0, 20, o oo 10. a=9 , pileg eivarov: 3, -3, lxon —1.
4. 3 hentd,
5 30 KEDAAAIO

6. x=0, 7. -2 kot 2, 8. 2 kot %
A’ Opéodoag

1.1) 5 ii) 3 iii) 1.

2.1) =5 i) -3 i) -1.

3.1) 8xou—8 i) 3 kot —3 iii) 2xoi—2.
4.1) Oxon2 il) Okon—1 iii) 0.
5.3,3kn 9. 6.1)3 ii)—% iil) lkou 4.

, o
.Av a#0, t0te x:—g,

av a=0,101e xR pe x=0.

A" Opdodoag

1. 1) %Kml i) 3 iii) advvarn.
2.1) L3k —1,3 ii) Okon2 1iii) addvarn.
3.0) A=4(2-1) i) A=(a-p)".

4. 1k -1, 5. A=—4(a-p) .
6.1) x> =5x+6=0 i) 2x*=3x+1=0

iii) x> —10x+1=0.

.1) Sxoi—-3
2 2

1) ﬁKmﬁ ii) 1 ko—+2.
. —(a+p)xa (B-a).

. 9+/41 941
i1) Ko .

10. 24 xon 10 .

A’ Opddag

1. 1) x<—% il) adovatn iii) xeR.
2.1) 1€£x<3, 3.0y, 4.0, 1 ko 2.
5.1) xe(—3,3) ii) xe[—3,5]

iii) xe(-3,2).

6. i) xe(—0,~3]U[3,+x)

ii) x € (—90,-3) U(5,+)

iii) xe(—oo,—3]u[2,+oo), 7.1) x=3

i) xé%, 8.1) xe(—1,3) i) xeR.
9. xe[-2,8] 10. |x+2/<5 11.[5,10]
B’ Opadog

3.
4.

. 7 .. 4
. 1) xe{l,z} i1) xe{g,%.

.1) xe [—4,—2] u[2,4]

ii) xe[l,3]u[7,9]
i)1 iii) x>1.
i) 4 i) 1<x<7.

A

1.

Opadag

i) (x—l)(x—Q) ii) (2x+1)(x—2).
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_ 2x—3 _
2y oLy 2623 g 2x03
2x+1 x=7 x—1

3.i) x*-2x-15>0,
1o x € (—0,-3)U(5,+0)
i) 4x? —dx+1=(2x-1)’

iii) x> —4x+3>0 ywwxeR.
4.1) —x’+4x-3>0 yuxe(l,3)
i) ~9x% +6x—1=—(3x—1)’

iii) —x*+2x-2<0 yuxeR.
5.i) xe[0,4] i) xe[-4,1].

6. 1) x e(—0,~1)U(2,+00) ii) xe[—l,gj
7.1) xeR, x#2 ii) x=3.
8.1) Addvarn i) xeR. 9. xe(l,3).
10. xe(—-4,-1)U(3,4).
1. xe(1,2)U(3,5).
B’ Opadog
1. 1) (a—ﬂ)(a+2ﬁ), (a+2ﬁ)(a—3,8)
ii) :__3/; a#3p koL a£-28.
2. (2x—a)(x+ﬁ).
3. x+p
x—2a

4.1) 4 i) A<0n A>4
i) 0<A<4.

, X#0 Kol x#2a.

5. 0</1<i.
9

6.1) A=—87-244, A<-3 9 1>0
i) A<-3.
7. To M Bpioketon avipeoa ota onpeio
oL TpryoTopovv tnv Al
8.1i)) A>0 pe a,f opdonuovg,
A<0 pe a,f etepoonpoOvG.

A’ Opédodoag
1.
¥ | 2 2 +
3
P(x) +0-0+ 0 -

X -0 =2 1 2 + o
P(x) -0+0 -0 -
3. xe(—3,l)u(3,+oo).

4. xe[—3,0]u[3,+oo).

5. xe(—oo,—2]u{—1}u[l,+oo).

6. x e[-oo,_%ju(l,s).

7. 1) xe(—w,—l)u(2,+oo) ii)xe[—%ﬁ).

8. xe (—2,—1] U (1,2] .

B" Opadog
. 7Y .. 5
1.i) xe 1,5 i) x € (—o0,—2] U _§7+Oo ]

2. xe(—w,-3]u(1,4].
3.0) xe[l,gju[Z,S].
i xe(—oo,—Z)u(%,l}u[lﬂo).

. xe(—%,oju(o,l).
5. 1,59<x<4,41.
40 KEDPAAAIO

A’ Opadag
1i) R-{1} i) R-{0,4} iii) R
iv) (0,+oo).
2.19) [1,2]
i) (—oo,—2]u[2,+oo)
iii) [1,3] iv) [0,1)U(1,+00).
3.-125,3,15.
4.9) f(x)=(x+2)",xeN i) 4,58,10.
5.1)x=3 i) adbvato iii)x=2Mx=-2

A" Opadag
2. 2<x<5 xau 1<y<6.

3.0)(-1,-3) i) (L3) iid) (3,-1)
iv) (1,—3).
40245 )5 i) 4 iv) 5.

6. 1<t<4.
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2 2

.i) AB=AT ii) (BI)" =(AB)’ +(AI)’.

. (AB)=(BI')=(I'A) = (AA)=5.

D2 i) -1 i) 4.

.1) (4,0), (0,-4) i) (2,0), (3,0),
(0,6) i) (1,0), (0.1) iv) (0.1)
v) (L0) vi) (-2.0), (2,0).

9.1) (0,-1), (=10),(1,0) ii) x<-lfx>1
10. 1) (2,-2), (5.4)

A’ Opadoag

1.1) 45 i) 60° iii) 135" iv) 120°.
2.1) 1 i) -1 i) 0 iv) =2.

3.1) y=—x+21ii) y=x+11ii))y=2x-1.

®© X

i)2<x<5.

4.1) y=x+1 i) y=—x+3 iii) y=1.
iv) y=-2x+5. 5.-40° C. 6. Amote-
Aelton amd v nuigvdeion y=—x+2,
x<0, 10 evb. tppa y=2, 0<x<1
Kot tnv nuievbeio y=x+1, x>1.

7.1) =1, 1 xar =2, 0, 1.

ii) x e (—o0,1) = {~1} , xe[-2,0]U[l,+x)

8.1) xe[-L1], xe(—o0,~1)U(1,+w0).

B’ Opadog

1.1) f(—6):1, f(—S):%, f(~4)=0,
f(=3)=—5. f(-2)=-1, f(-1)=0,
f(0)=1 f(1)=la f(2)=1,
f(3): , f(4):—1s f(5)=-2
f(x): -1,3 f(x)=—1~—2,4

2. yzx—l, x21.
3.1) B(#)=2000-100, 0<¢<20,
A(t)=600+1007, 0<7<20,
il) =Tmin 4. f(x):—x+8, 0<x<4.
5.1) hl(t):—?t+20,0St§3

hy(t)=-5t+20, 0<t<4

ii) 2,4 h iii) 2,4 h.
A" Opadag
5.0) 2(x—=2)" i) 2(x-3)" -3

i) 2(x+2)" iv). 2(x+3)" -3

A’ Opddag

sV (=01], £A[L+0), g (0,0,
g ¥[0.2]. g R[2.40), ¥ (=0,—1],
n A[10], nV[01], A A[L+0)

2. f(1)=-1 oAk grdyloto,
1 g dev €xel oAkd akpidTATA,
h(-1)=-2, h(1)=-2 olio6 erdyioT0.

3.1) Apkel f(x)= f(3)
ii) Apxei g(x)<g(1)

4. 1) Aptia i) aptia
iv) mepirty V) Timota Vi) mEPLTTH

iii) tinota

5.1) Aptia il) tirota  iii) meprr
iv) meprrty V) GpTia vi) aptia

6. 1) Ileprrty i) dprtia iii) timota,

7.1) Aptia ii) meprrtn  1ii) timota.

50 KE®AAAIO

A" Opadag

1. y=2x*. 4. ¥’ <leo-1<x<1,

¥>leox<-1Hx>1.

B’ Opadog
2. £V (=0,0], £ A[0.40),
£(0)=0, eréyroro.

3.i)a) ¥ <x’<x<x
By ¥’ >x?>x>x. 4.3

A’ Opddog

1. y:E. 4. lSl<::>x<01']le,
x X

l>1<30<x<1,
X

5. le2<:>x<0ﬁx21
X
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1 v eo<x<l 6.y:ﬁ.
X X
A’ Opadoag

1i) y=2-(x—1)"+3.
i) y=-2-(x-2)"-1.

2. a) f(%} = —% eMAy10TO.

5 49
—_— |=— € 0.
B) g( 6] [, et

B’ Opaodog

1.i) 1 i) -1 ii) -3, 5.

2.1) a<0 i) A>0 iil) a=-1, y=-5.
3.1) f(x):—x2+10x i) f(5)=25.

N

4. 1) E:T(x2—6x+18) ii) MA=MB
5.30, 40.
60 KEDPAAAIO

A’ Opédodoag
35
1. (3,-1 2.1) (2L,24) i) | == |.
Gy 2 @29 i (35]
3.1) (3,—4) i) (5,2).
4. 1) Addvato ii) dmepeg Aoelg g
B K+2
Hopong: (K,TJ, keR.
5.1) (3,1) ii) (2,-1).
6. 1) Movadwm 1ii) dmepeg iii) advvarto.
7. 1) (—(\/§+1)(K+1), K), kelR

ii) advvaro.
8.1) (4,3,-5) ii) adbvato

iii) (10K +2,-16K+2, K‘), xkeR.

B’ Opadoag
1. 1) el:y:—%x+2, &y=x-11i)2,1.

2. 10 dikAwa, 16 pikiwva.
3. 1500 madid, 700 eviAikec.
4. R :L-T+£.

600 30

5. 40 ml, 60 ml .

. 1 1
6. 1) },1:—5, AZZ—E .

.. , 3

ii) dev vapyovv  iii) a # 5
7.1) Av a#*l, ot evBeieg £xovv povadt-
a+a+l —a ]

KO Kowd onpueio, To [ s

o+l a+l
av o =1, ot gvbeieg Tavtilovior, av
o.=-1, o1 gvbeieg eivar mopdAiniec.
i1) ot gevBeieg £xovv povadikd Koo
onpeio ylo ke aeR.

8.1) Av 2 # %3, povadikn Adon,
av A1=3, addvaro, av A =-3 addvaro,
il) av u# 3 povadikn Avon, av =3
amepeg Moeglg, av g =-3 advvarto.

9. 2cm, 4cm, 3cm.

10. x=7-a, y=1—-f, z=1-7y.

11. 22,881t, 17,681t, 11,44 1t.

12. f(x)=x"—4x+3, g(x)=—x"+2x+3,

h(x)=0,5x"-3x+4.

A’ Opddog
(24
L (-1,2),(2,-1). 2. 1) [E’Ej
iy 32 32 (32 32
272 )0 27 2 )
iii) (-1,-2), (1,2), (<2.-1), (2.1).
B’ Opadog

1. (4,3), (-4,3), (0,-5).

2. (1,0), (3,0), (2,-1), (4.3).
3. 12cm, 10 cm 4. k<l1.
70 KEDPAAAIO

A’ Opddog

1. x=3, y=3/2, &=45".

2. AB=1, AT =43
3.1) 6rad i) 3rad iii) 2rad

4.1) Lrad i) 2% rad
6 3

iii) Tarad iv) —:;?anad.
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5.4) 18° i) 150° iii) 5460° iv)
T
22 il £ A3 i) £ LRRC f

iii) 0, -1, 0, dev opLCs,rou

6.1) —,—
iv) 0, 1, 0, dev opiletar.

B’ Opadoag
1.1) =478 ,=733, =1062  ii) =58°.

2.iii) 2-v2 V) %ﬁ
3. 12+8V3, 1243

4, =573 mm .
A" Opédodoag

4
1. m)vx:—g, EPX =——, OPxX =—

5. ——— . 6.1) Oy, ii) Oy, iii) vat.

A’ Opadoag
1. 1) yul200° = g ,  oovl200° =——

€01200° =—/3 , 0p1200° = -2

ii) nu(-2850") =

N3
2
ap(-2850°) = ﬁ . op(-28507)=+/3.

3
1877 1 187z 3
2. 1) ﬂlu?:—g oD =

18000°

8¢1877r_x/§ U¢18677r:\/§.

5

6 3
iy gu2lEo 2 2 V2

"y 27 4 2’
2w 2w
74 i '

3. A+(B+T)=180", ALBED oo

2 2

4. ogo . 6. 1.

B’ Opadog

1. 0 3.23.

AXKHXEIY I'lA EHNANAAHYH
2. ii)

3 4 5
8 6 10
5 12 13
21 | 20 | 29
16 | 30 | 34
15 8 17

i) 2<a<3. 5.iii)) A=3174=1.
A) i) t=6 i) t,=2, t,=10.
E=8t.p.. 8. x<2.

B) Av a<0, addvato, av aa=0, 300

ek

Moeig, av 0<a <3 1é00epLg AMoELG,
av a=3 tpeig Aoelg, av a>3 dvo
AvoeLg.

10. iii) Av a =12 §00 Moeig, av
0<a<A2 | —\/5<a<0, T€00€P1G
AMoeig, av a==x1 tpeig Avoelg, av
a<—2 na> V2 advvaro.

11. x=1.

12. iii) f: ehdyroto 2, g : eldyoto 0,
pnéyioto 2, 15. vat.

S5x,0<x<20
16. i) f(x)=410x-100, 20 < x <40
5x+100,40<x<60
iii) x=22. 17.ii) x=/5-1.
18.1i) x=2, E=15tp.
19.1) 4,0 i) E(x)=|x—4



EYPETHPIO OPQ2N

Axrtiva dteotpatog 40

Axtivio 185

AveEdptnn petafinty 98
Avicwoelg ywopevo 92

Avicooelg devtépov Pabpod 85
Avicwoelg tiiko 92

Avicwon pe amolvteg Twég 79
Avicwon tpdtov fabuod 77
Amdlotn w37

Andotaon apiOuov 39

Ambdotaon onueiov 106

Aptwo cvvaptnon 132

T'vmoing avéovoa cuvapmon 128
I''moimg povotovn cuvaptmon 129
T'vnoimg pbivovsa cuvaptmon 129
Tpoppikd cvotnua 2x2 161
I'poppikd cvoommua 3x3 169

I'pagn enihvon cvotyuatog 2x2 163

I'pogwn mapdotaon cuvaptnong 107

T'pogwkn mapdotaon g f(x)=ax+p
T'ovieg avtifeteg 195

I'wvieg pe aBpoopo 180° 196
Tovieg pe dOpoopa 90° 198
T'ovieg mov dapépovy 180° 197
Awdypoppo Venn 16
Awxpivovca 65

Awotnua 33

Atdtoén Tpaypatikov apduov - 30
Atepevvnon e€icwong 56
Atepgdvnon cvotypartog 2x2 165
Avvaun apiBpod 22

Avvaun pe pnto exBétn - 48
Eldyioto cuvapmong 130
‘Evoon cuovorwv 17

E&apmuévn petapint 98
E&icwon ox+py=y 159

E&icmon devtépov fabuod 64
E&iowon npdtov Pabuod 55
Evbeio Anodeitn 24

111

Evbsia epantopévov 184
«n» 10

Toa ocOvora 15

Ioodvvapio 10
« KO » 11

Koapteoiavég ouvtetaypéveg 104

Kotaxopoen petatomion cvvapmong 120

Kevo covolo 16

Kévtpo dwothpatog 40

Méyioto cuvaptnong 130

MéBodog avtifetwv cuvieheotov 162
MéBodog avtikatdotoong 162
MébBodog omaywyng oe dtomo 25

Mn ypoppukd cvompate 174
Mopeéc tpiwvopovr 82

Niwom pila 45

Opboxavoviko chotnuo 104
Op1lovtia petotomion cvvaptmong 123
Opilovoa 2x2 166

TTopapetpikn e&icwoon 56
TTapdpetpog 56

[Mopdotaon cuvorov pe avaypapr 14
TTopdotacn cuvorov pe mepypagn 15
IIedio opiopol cuvaptnong 98
IIepurrty ovvaptmon 133

[Ipaypatikh cuvaptnon 100
IIpaypoticoi apibpoi 19

TIpdéonuo ywopévov 91

IIp6éonpo tipnmv tpuwvopov 84
0levén 11

SoumAnpope covorov 17
ToumAnpwon tetpayovoyr 64
Yuvaptmon 98

Sovapton fix)=- 1/x 148
Yovaptnon f{x)=-x? 141
Yuvaptnon f(x)=1/x 146

Yovapmon fix)= |x| 115
Yovapton fix)=x> 140

Yovaptmon f(x)=o/x 148



Tuvaptnon f(x)=ox?
Zvvapmon fx)=ox? +fx+ty
Yovapmon fix)=ox

Tuvteheotc dievbuvong evbeiog
Yyetikég 0éoeilg dvo evbelmv

Tetaypévn onueiov

Tetunpévn onueiov 104
Tetpaywvikn pila 45

Toun cuvormv 17

TpryovoueTpikég TanTOTNTESG 190
Tprywvouetpikoi apBpoi o&eiog yoviag
Tprywvouetpikdc KOKA0g 183

Tomot tov Vietta 66

YrocOvoro cuvorov 15



